

ROMÂNIA  
TRIBUNALUL BISTRIȚA-NĂȘAUD  
SECȚIA A II-A CIVILĂ, DE CONȚENCIOS ADMINISTRATIV ȘI FISCAL  
Dosar nr. [REDACTAT]

**SENTINȚA CIVILĂ Nr. 1819/2012**

Ședința publică din data de 28 Iunie 2012

Tribunalul format din:

PREȘEDINTE : [REDACTAT]

GREFIER : [REDACTAT]



Pe rol fiind soluționarea acțiunii în contencios administrativ și fiscal formulată de reclamantul [REDACTAT] împotriva pârâtelor DIRECȚIA GENERALĂ A FINANȚELOR PUBLICE BISTRIȚA-NĂȘAUD și SERVICIUL INSPECȚIE FISCALĂ PERSOANE FIZICE - ACTIVITATEA DE INSPECȚIE FISCALĂ, având ca obiect contestație act administrativ fiscal.

La apelul nominal făcut în ședința publică se prezintă reprezentantul pârâtei DGFP BN, cj. [REDACTAT], lipsă fiind reclamantul și reprezentantul celui alt pârât.

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează că s-a depus la dosar, la data de 08.06.2012, întâmpinare formulată de pârâta DGFP BN.

Reprezentantul pârâtei DGFP BN, cj. [REDACTAT], invocă excepția netimbrării cererii de chemare în judecată, având în vedere că reclamantul nu s-a conformat dispoziției instanței, fiind citat în acest sens.

Tribunalul, față de actele existente la dosar, reține cauza în pronunțare cu privire la excepția invocată.

**TRIBUNALUL**

Deliberând constată:

Prin cererea înregistrată sub nr. de mai sus, reclamantul [REDACTAT] în contradictoriu cu pârâtele Direcția Generală a Finanțelor Publice Bistrița-Năsăud și Serviciul Inspecție Fiscală Persoane Fizice - Activitatea de Inspecție Fiscală a formulat contestație împotriva deciziei de impunere nr. [REDACTAT] și a bazei de impunere stabilită de pârâtă precum și a deciziei nr. [REDACTAT] a Biroului de soluționare a contestațiilor, solicitând admiterea contestației și pe cale de consecință desființarea actelor administrativ fiscale atacate.

Pârâta Direcția Generală a Finanțelor Publice a depus la dosar *întâmpinare*, prin care, în principal a invocat excepția lipsei calității procesuale pasive a pârâtei Serviciul Inspecție Fiscală Persoane Fizice - Activitatea de Inspecție Fiscală și excepția lipsei de obiect a acțiunii în ceea ce privește solicitarea de anulare a actelor administrativ fiscale atacate, iar în subsidiar a solicitat respingerea acțiunii ca fiind neîntemeiată.

*Analizând excepția netimbrării invocată din oficiu*, instanța constată că aceasta este întemeiată, având în vedere împrejurarea că reclamanta nu s-a conformat dispoziției instanței în sensul de a timbra cererea de chemare în judecată cu taxă de

timbru în cuantum de 4 lei și timbru judiciar în valoare de 0,30 lei, fiind citată cu această mențiune și acordându-i-se termen în acest sens.

Având în vedere dispozițiile art. 20 alin. 3 din Legea nr. 146/1997, instanța va admite excepția netimbrării și va anula acțiunea formulată de reclamantă.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
HOTĂRĂȘTE**

Admite excepția netimbrării și în consecință:

Anulează, ca netimbrată, acțiunea în contencios fiscal formulată de reclamantul [redacted], domiciliat în comuna [redacted], sat [redacted], nr. [redacted] jud. Bistrița-Năsăud, împotriva pârâtelor **Direcția Generală a Finanțelor Publice Bistrița-Năsăud și Serviciul Inspecție Fiscală Persoane Fizice - Activitatea De Inspecție Fiscală**, cu sediul în Bistrița, str. 1 Decembrie, nr. 6-8, jud. Bistrița-Năsăud.

Cu drept de recurs în termen de 15 zile de la comunicare.  
Pronunțată în ședința publică azi, 28 iunie 2012.

**PREȘEDINTE,**  
[redacted]

**GREFIER,**  
[redacted]

Red/dact:  
[redacted]

10.09.2012/4 ex.

CONFORM CU  
ORIGINALUL

